

## **ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ**

*диссертации Махмудова Абуязида Руслановича  
на тему «Развитие управленческого учета инвестиций  
на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организа-  
циях», представленной на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности  
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика*

Повышение эффективности аграрного сектора экономики, рост объемов производства отечественной сельскохозяйственной продукции путем создания новых биологических активов не могут быть достигнуты без стабильно увеличивающегося финансирования. Как показывает мировая практика, прогресс развития любого государства может быть обеспечен только систематическим ростом инвестиций в инновационные процессы.

В свою очередь управление инвестиционно-инновационными процессами может осуществляться лишь в случае эффективной организации учетно-информационной системы, то есть система стратегического управления инвестициями не будет реализована в полной мере без соответствующего информационного обеспечения в рамках бухгалтерского (управленческого) учета.

В этой связи тема диссертационной работы, связанная с развитием системы управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях, обеспечивающей достоверность и полезность информации, необходимой для принятия управленческих решений всеми участниками инвестиционно-инновационной деятельности, является актуальной для науки и практики.

К достоинствам работы можно отнести четкое логическое изложение материала. Значительный интерес представляет предложенное дополнение объектов классификации инвестиций инновационными инвестициями, а также расширение понятийного аппарата для целей управленческого учета. Разработанная соискателем структурно-логическая модель управленческого уч-

та инвестиционно-инновационной деятельности имеет большое значение в развитии управленческого учета, как науки, так и практики сельскохозяйственных организаций. Определенное методическое и практическое значение имеет система учетных и аналитических инструментов отражения информации об инвестициях в сфере инноваций.

В качестве замечания, следует отметить, что в автореферате не представлена схема документооборота, с использованием предложенных форм управленческих отчетов.

Данное замечание носит частный характер и не снижает высокой оценки представленной к защите диссертационной работы.

Диссертация Махмудова Абуязида Руслановича выполнена на актуальную тему, имеет важное научно-практическое значение, и является законченным самостоятельным научным исследованием. Диссертация в полной мере отвечает требованиям, предъявляемым ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Заведующий кафедрой теории  
бухгалтерского учета  
ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ,  
д.э.н., профессор  
19.09.2019

Ю. И. Сигидов

Контактные данные:

ФИО: Сигидов Юрий Иванович;

Ученая степень: доктор экономических наук

Специальность, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (2001)

Ученое звание: профессор

Полное название организации: ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И. Т. Трубилина, Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

Почтовый адрес: 350044, г. Краснодар, ул. Калинина, д. 13

Контактные телефоны: 8(861) 2215830

e-mail: [tbu\\_kuban@mail.ru](mailto:tbu_kuban@mail.ru)

Личную подписьставил

Начальник отдела кадров

